
 
 

Ausgabe 15 / Februar 08    

Spitzenleistung bei Label One, Nordirland

Vier Etikettendruckmaschinen von Gallus sorgen bei Nordirlands 
führendem Etikettendrucker für kurze Lieferzeiten und hohe Qualität. 
  

Label One Limited, Nordirlands grösster Etikettendrucker, untermauert mit der 
Installation einer vierten Gallus EM 280 seine Stellung als führender Hersteller 
von hochwertigen Etiketten. Label One produziert den Grossteil seiner Etiketten 
für den lokalen Markt, beliefert aber auch Irland, Grossbritannien und Europa. Zu 
ihren Kunden gehören Hersteller von Lebensmittel-, Pharma-, Gesundheits-, 
Chemie- und Büroprodukten. Label One hat 33 Mitarbeiter und ist in Belfast 
ansässig. 

Die Anforderungen der Kunden haben ... 
„Wir bekommen viele Aufträge, die noch am selben Tag hergestellt und geliefert 
werden müssen, und nur dank unseren Gallus Etikettendruckmaschinen können 
wir die Qualität und den Service liefern, der von unseren Kunden verlangt wird“, 
so Michael McGarry, Inhaber und Geschäftsführer von Label One. „Die Kunden 
verlangen immer kürzere Lieferzeiten, während die Grafiker und Marketingleute 
die Flexibilität haben möchten, noch in letzter Minute Änderungen vornehmen zu 
können. Durch unsere Partnerschaft mit Gallus nutzen wir ein Qualitätsprodukt, 
um Qualitätsprodukte herzustellen, und können so die geforderten Ergebnisse 
unter Einhaltung der immer kürzeren Zeitvorgaben liefern.“ 

... zu einem Jahrzehnt der Investitionen in Druckmaschinen ... 
Mit weltweit über 650 Maschinen ist die Gallus EM 280 die beliebteste 
Druckmaschine für die Herstellung hochwertiger Etiketten. Seine erste Gallus EM 
280 hatte Label One 1998 nach gründlichen Tests aller auf dem Markt 
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erhältlichen Angebote installiert. Die zweite und dritte Maschine folgten 2000 und 
2003. Mit seiner vierten Gallus EM 280 steigert das Unternehmen die Kapazität 
um ein Vielfaches. 

„Der Schlüssel für unseren Erfolg sind unsere Mitarbeiter, aber man muss ihnen 
auch die besten Werkzeuge für ihre Arbeit an die Hand geben: Die Gallus EM 
280 liefert diese Qualität. Durch die Investition in mehrere Gallus EM 280 
Etikettendruckmaschinen vermeiden wir Auftragswarteschlangen, weil alle 
Aufträge zwischen den vier Maschinen austauschbar sind. Die Druckmaschine, 
die als Erstes fertig ist, übernimmt den nächsten Auftrag. Alle vier laufen 
ununterbrochen, weil sie hervorragend gebaut und auf Langlebigkeit ausgelegt 
sind. Wir müssen nur selten einen Techniker kommen lassen“, so McGarry 
weiter. 

... und in Mitarbeiter geführt, ... 
Die Drucker von Label One werden einerseits intern geschult, andererseits 
besuchen sie Fortbildungen bei Gallus. Eine ideale Kombination! Michael 
McGarry ist davon überzeugt, dass eine vertiefte Auseinandersetzung mit der 
Technik zu einem anderen Umgang mit Qualität und Service führt. Denn das 
sorgt für „ein Kompetenzniveau, das deutlich über dem liegt, was man 
normalerweise von einem Etikettendrucker erwarte. Die anspruchsvollen 
Schulungen stützen auch die Investitionen in unsere Mitarbeiter" 

... die durch Nachhaltigkeit und umweltverträgliche Abläufe ... 
Die Natur und unsere Umwelt sind lebenswichtige Ressourcen, auf die wir alle 
Acht geben müssen – als Bürger und als Geschäftsleute. Label One ist davon 
überzeugt, dass ein ganzheitlicher, langfristiger Geschäftsansatz der richtige ist: 

„Wir sind der Meinung, dass Etiketten nicht die Welt kosten sollten: Unsere 
Investitionen in die Schmalbahn-Flexotechnologie von Gallus haben wesentlich 
dazu beigetragen, dass wir die Makulatur minimieren und die Produktivität 
steigern konnten. Wir haben das Recycling im gesamten Betrieb verstärkt und die
CO2-Emissionen unserer Tätigkeit verringert“, so McGarry. 

„Viele unserer Kunden führen zurzeit Umweltrichtlinien ein, und wir freuen uns, 
ihnen bei der Suche nach mehr Umweltverantwortung in der Lieferkette helfen zu 
können. Zugleich gibt es aber auch eine wachsende Nachfrage nach neuen 
Etikettenkonzepten und innovativen Designs, die den Einsatz neuer Substrate 
und Prozesse mit sich bringen. In Kombination mit dem Zeitdruck bedeutet dies, 
dass wir Druckmaschinen brauchen, die flexibel, modular und energieeffizient 
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sind – und genau das bekommen wir von Gallus.“ 

... für Spitzenleistungen sorgen! 
Die Etikettendruckmaschinen von Gallus sorgen für höhere Effizienz, wodurch 
nicht nur die Betriebskosten gesenkt, sondern auch Emissionen und Makulatur 
verringert sowie die Lebensdauer der Komponenten verlängert werden. Kurz 
gesagt: höhere Gesamtkosteneffektivität für den Etikettendrucker und 
Spitzenleistungen bei den Etiketten, der Konkurrenzfähigkeit und der Ökologie. 

 
Gerda Gerschwiler 
Leiterin Marktkommunikation 
gerda.gerschwiler@gallus.ch 
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